



| 编者按 |

每到岁末,各地商会组织庆祝活动眼花缭乱、好戏连台,人们从这些活动中,看到了中国企业家的成长,看到了地方经济的发展。最近,成都梁平商会举行的这次周年庆典活动,不仅仅是该商会周年可喜成就的展示,更呈现了一种企业家们精神饱满、团结向上、努力奋进的朝气。愿这样的活动,带给人们对于中国经济的更多信心与力量。

金秋送爽,甜柚飘香,收获季节,共谋发展 成都梁平商会举行周年庆典活动

■ 雪兰 晓源 报道

金秋送爽,甜柚飘香。秋天,一个美丽的季节,一个收获的季节,一个金黄的季节,同百花盛开的春天一样令人向往,同骄阳似火的夏天一样热情,同白雪飘飘的冬天一样迷人。11月21日,成都梁平商会在重庆市梁平县举行周年庆典活动,共谋家乡发展。四川省原副省长徐世群,成都梁平商会会长盛仁学,梁平县领导毛大春、付云、戴晓稳、唐天敏出席活动。

庆典活动中,徐世群高度赞扬了成都梁平商会为梁平经济社会发展作出的贡献。徐世群希望成都梁平商会要遵循绿色发展模式,倡导绿色消费,在推动地区经济社会发展的同时,尽最大努力让广大群众受益。成都梁平商会要继续遵循抱团发展的理念,争取商会取得长足发展。

梁平县委常委、梁平工业园区管委会主任付云介绍了梁平县近年来经济社会尤其是工业发展成就,并对成都梁平商会成立一周年表示热烈祝贺。他说,商会会员一年多以来积极履行社会责任,是感动家乡,感动社会的举动,是种难得的家国情怀。他希望更多优秀企业家为家乡作出贡献,并热忱欢迎企业家们感受乡愁,投资家乡。

成都梁平商会会长盛仁学代表成都梁平商会对来宾表示热烈欢迎和诚挚谢意。他说,商会成立以来,致力于“服务会员、服务发展”的办会理念,团结和凝聚广大梁商,在商海大潮中,顺应潮流、审时度势、聚合资源、抱团发展。在加强相互间的联系与合作,维护会员企业合法权益,促进会员企业发展,增进与家乡政府联系,推进家乡与成都经贸交流往来,参与地方经济建设等方面取得了可喜的成绩。

成都梁平商会成立一年来,积极参与在龙泉和人民公园每周的老乡会,积极筹建梁平县流动党支部,组织各类活动,创建网站和微信群等,为会员更好地沟通和交流起到积极的作用。扶贫帮困,助残助学,帮助弱势群体,带领身边的群众共同致富!同时,商会在法律服务,信息共享,产业转型方面给予大量的帮助和支持。

盛仁学说,商会会员对家乡有着深厚的情谊,对家乡取得的成就感到自豪,祝愿家乡的明天更加美好。商会将继续发挥平台作用,服务会员,推动梁平经济社会发展,并将继续在扶贫帮困,资助贫困大学生等方面作出应有的努力。

活动中宣读了四川省委书记、四川省人大常委会主任谢世杰,四川省政协副主席、省工商联主席陈放,四川省武警总队司令唐大淮发来的贺词贺信。同时,还宣读了部分友好商会发来的贺电,观看了梁平县形象宣传片,中国西部(重庆)生态塑料产业园招商宣传片和成都梁平商会宣传片。活动中还为商会新一轮常务副会长和副会长授牌。重庆梁双实业有限公司与北京川高慧联技术有限公司还签订了战略合作协议。

